
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มติทิี่ 1 มติดิา้นประสิทธิผล 50.00 4.3621

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 3.9992

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

13.00 3.5872

1.1.1 ระดับความส้าเร็จของจ้านวนพื้นที่ปา่ไม้ที่ได้รับการดูแลปอ้งกนั
ไม่ถูกบกุรุกท้าลายเปรียบเทยีบกบัพื้นที่เปา้หมาย

ระดับ 3.25 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0335

1.1.2 ระดับความส้าเร็จของการบริหารจัดการทรัพยากรน้้าใหพ้ื้นที่
เปา้หมายมีน้้าใช้อยา่งพอเพยีง

ระดับ 1.625 1 2 3 4 5 4.24 4.2444 0.0711

1.1.3 ระดับความส้าเร็จของการแจ้งเตือนประชาชนในพื้นที่เส่ียงภยั
ทางธรรมชาติ เพื่อความปลอดภยั ลดความสูญเสียชีวิตและ
ทรัพยสิ์นของประชาชน

ระดับ 3.25 1 2 3 4 5 3.85 3.8515 0.1290

1.1.4 ระดับความส้าเร็จของการจัดการมลพษิในพื้นที่เปา้หมาย
เพื่อใหม้ีคุณภาพส่ิงแวดล้อมที่ดีขึน้

5.0000

1.1.4.1 ร้อยละของจังหวัดเปา้หมายที่มีคุณภาพน้้าในแหล่งน้้าผิวดินอยู่
ในเกณฑ์ดีขึน้

ร้อยละ 0.975 80.00 82.00 84.00 86.00 88.00 90.63 5.0000 0.0503

1.1.4.2 จ้านวนจังหวัดที่มีปริมาณฝุ่นละอองเฉล่ียรายวันอยูใ่นเกณฑ์ที่ไม่
เปน็อนัตรายต่อสุขภาพอนามัยเพิ่มขึน้

จังหวัด 0.975 16 17 18 19 20 21.00 5.0000 0.0503

1.1.4.3 ร้อยละของจ้านวนองค์กรปกครองส่วนทอ้งถิน่เปา้หมายที่มีการ
บริหารจัดการขยะมูลฝอยตามเกณฑ์ที่ก้าหนด

ร้อยละ 1.30 80.00 84.00 88.00 92.00 96.00 96.18 5.0000 0.0670

1.1.5 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงและน้าเคร่ืองมือ/
กลไกการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อมไป
ใช้อยา่งมีประสิทธิภาพ

ระดับ 1.625 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 0.0796

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษ
ของรัฐบาล

ไม่ได้ก้าหนดเปน็ตัวชีว้ัด

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10.00 4.3347

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการด้าเนนิการ
ตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมายร่วมกนั
ระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน้้า)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.67 3.6694 0.1891

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการด้าเนนิการ
ตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมายร่วมกนั
ระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศ
และหมอกควัน)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคานเ์ตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

4 5
ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3

กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง -1



เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
4 5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุม่ภารกิจ

10.00 4.5625

2.1 ระดับความส้าเร็จของการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติทกุ
ประเภทในพื้นที่เปา้หมาย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.25 3.2500 0.0838

2.2 จ้านวนพื้นที่ปา่ปลูกที่มีอตัราการรอดตายไม่นอ้ยกว่าร้อยละ 80
 และพื้นที่ปา่ที่ได้รับการฟื้นฟตูามหลักวิชาการและมีการดูแล
รักษาต่อเนือ่งไม่นอ้ยกว่า 2 ปใีนพื้นที่ปา่ไม้ที่ถูกบกุรุกและใน
พื้นที่ปา่ไม้เส่ือมสภาพ

ไร่ 2.50 44,100 46,600 49,100 51,600 54,100 58,816.00 5.0000 0.1289

2.3 ระดับความส้าเร็จของการคุ้มครองสัตว์หายากและใกล้สูญพนัธุ ์
(สัตว์ปา่ และสัตว์ทะเล)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

2.4 ระดับความส้าเร็จของจ้านวนพื้นที่เปา้หมายที่มีศักยภาพในการ
เตือนภยัด้านธรณีพบิติัภยั

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรือเทยีบเทา่

15.00 4.8333

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการ/ภารกจิหลัก

10.00 4.7500

3.1.1 ระดับความส้าเร็จของการส้ารวจและประเมินสถานภาพ
ปะการังฟอกขาวในนา่นน้้าไทย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

3.1.2 ระดับความส้าเร็จการพฒันาและบรูณาการฐานข้อมูลและแนว
ทางการประเมินผลปะการังเทยีม

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.1392

3.1.3 ระดับความส้าเร็จการรวบรวมและแลกเปล่ียนองค์ความรู้ด้าน
การกดัเซาะชายฝ่ังทะเลโดยการจัดประชุมนานาชาติ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0928

3.1.4 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าแนวเขตชุมชนและแผนที่ชุมชน
ในเขตปา่ชายเลน

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกั
ตามเปา้หมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพื่อ
สนบัสนนุการปฏบิติัราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านกังานปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนการตรวจราชการ
แบบบรูณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปงีบประมาณ พ.ศ. 
2554

ระดับ 1 2 3 4 5
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านกังานปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเปน็ตัวชีว้ัด
ที่ก้าหนด

กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง -2



เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
4 5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3

มติทิี่ 2 มติดิา้นคุณภาพการใหบ้ริการ 12.00 3.1750

4 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.88 5.0000 0.3093

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามมาตรการปอ้งกนัและ
ปราบปรามการทจุริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 1.35 1.3500 0.0835

มติทิี่ 3 มติดิา้นประสิทธิภาพของการปฏบิตัริาชการ 15.00 3.2230

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.02 4.0152 0.1242

8 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ/ภาพรวม/
เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 1.0000

8.1 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 61.92 1.0000 0.0206

8.2 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 78.39 1.0000 0.0155

8.3 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทย
เข้มแข็ง 2555

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 77.32 1.0000 0.0155

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทนุต่อหนว่ยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.90 3.9000 0.1206

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.90 4.9000 0.2021

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนพฒันากฎหมาย
ของส่วนราชการ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัของการยกร่าง
กฎหมาย แกไ้ข หรือยกเลิกกฎหมายและอนบุญัญัติที่เกีย่วกบั
การอนมุัติ อนญุาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ที่ก้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนบัสนนุการด้าเนนิการตาม
แผนพฒันากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง -3



เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
4 5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3

มติทิี่ 4 มติดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.5578
12 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ
20.00 4.5578

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.5357 0.3741

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกั
ในการบรรลุเปา้หมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนนิการ (ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพื้นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.14 4.1450 0.2564

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.0794
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555

กรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝ่ัง -4


